

Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás  
4300 Nyírbátor, Édesanyák útja 4. sz.  
www.nyirbatorikisterseg.hu  
06-42/510-443

## KÜLTERÜLETI KERÉKPÁRÚT ÉPÍTÉSE NYÍRBOGÁT ÉS NYÍRGELSE KÖZÖTT – I. SZAKASZ KÖZOP-3.5.0-09-11-2015-0083

**Kerékpárút épül Nyírgelse és Nyírbogát települések között, a biztonságos közlekedés feltételeink javítása érdekében. A beruházás segítségével megvalósul a kerékpáros közlekedési infrastruktúra bővítése, az új út segíti továbbá a kerékpárutak hálózatba szervezését, hiszen a belterületek összekötésével a hálózatos jelleg fokozódna. A hivatásforgalmi kerékpározáshoz szükséges infrastrukturális feltételek ezzel biztosítottá válnak.**

A térségben található utak forgalma az utóbbi években jelentős mértékben megnövekedett, emellett meghatározó a kerékpáros közlekedés, amely a nagy gépjárműforgalom miatt balesetveszélyes. A térség kerékpárútjainak fejlesztésével tudja elérni, hogy a szolgáltatások egyszerűbb és gyorsabb megközelíthetősége javuljon. A beruházás elősegíti az elvándorlások számának csökkentését, az általános és szociális feltételek javulását és a turisztikai vonzerő növekedését.

Jelen projekt Nyírgelse és Nyírbogát települések közötti kerékpárút kialakítását célozza meg. A tervezett kerékpárút a 471. sz. harmadrendű főút mentén halad, hossza 2683 méter. Az építendő kerékpárút egy kétirányú, 2X1 haladósávú szakasz. Nagyrészt külterületen halad. Mindkét oldalt felfestésre kerül a kerékpárút szélét jelző útburkolati jel 0,12 méter szélességben, így a teljes burkolat szélessége 2,50 méter. A padka földpadka.

A fejlesztés eredményeképpen 2,683 km egybefüggő kerékpárút hálózat épül ki, a tervezett szakaszon a kerékpáros forgalom mintegy 200%-os növekedése várható. Hatására javul a közlekedésbiztonság, továbbá nagymértékben hozzájárul a lakosság életszínvonalának emeléséhez, segíti eljutásukat munkahelyükre, az oktatási és nevelési intézményekbe, javítja a települések összképét.

Kedvezményezett: Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás  
Támogatási összeg: 199,90 mFt  
Megvalósítás helye: 471-es sz. főút  
A projekt kivitelezésének dátuma: 2015. december 15.  
A pályázat támogatási intenzitása: 100%  
Projekt azonosítószáma: KÖZOP-3.5.0-09-11-2015-0083